



ANUNȚ

din 02 iulie 2021

Ministerul Justiției organizează concurs din sursă internă, **prin trecerea agenților în corpul ofițerilor**, pentru ocuparea a unui post vacant de execuție de ofițer principal I - polițist de penitenciare în cadrul Direcției resurse umane- Serviciul resurse umane din aparatul propriu al Ministerului justiției.

La acest concurs pot participa agenții de poliție penitenciară în activitate.

Concursul se desfășoară în conformitate cu dispozițiile Legii nr.145/2019 privind statutul polițiștilor de penitenciare, cu modificările și completările ulterioare, și ale Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante de polițist de penitenciare, aprobat prin Ordinul ministrului justiției nr.3065/C/2020.

Normele și baremele specifice privind organizarea, desfășurarea și evaluarea probei cu caracter eliminatoriu sunt menționate în Anexa nr.1 la prezentul Anunț.

Termenul de înscriere și depunere a dosarelor de concurs este de **15 zile lucrătoare de la data publicării anunțului**. Astfel, până la data de **22 iulie 2021, inclusiv, ora 17.00, candidații pot depune dosarele complete la Direcția Resurse Umane din cadrul Ministerului Justiției**, sediul în București, strada Apolodor, nr.17, Sector 5, etajul 2, camera 6, în intervalul orar 08.30-17.00, în zilele de luni până joi, respectiv în intervalul orar 08.30-14.00 în ziua de vineri.

Concursul va avea loc la sediul Ministerului Justiției din București, strada Apolodor nr. 17, sector 5, și constă în:

- 1) prima probă de concurs/examen - **interviul**;
- 2) a doua probă de concurs - **proba scrisă** pentru examinarea cunoștințelor teoretice.

Candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

➤ **condiții obligatorii cumulative**, stabilite de art. 96 alin. (2) din Legea nr.145/2019 privind statutul polițiștilor de penitenciare, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

- a) să fie declarați "apt medical" și "apt" la testarea psihologică organizată în acest scop;
- b) să aibă vechime efectivă în poliția penitenciară de minimum 2 ani;
- c) să nu fie sub efectul unei sancțiuni disciplinare și să nu fie puși la dispoziție, cu excepția celor rămași neîncadrați în funcții din cauze neimputabile;
- d) să fi obținut calificativul de cel puțin "foarte bun" la ultima evaluare anuală a performanțelor activității profesionale;
- e) îndeplinesc condițiile specifice postului.

Potrivit prevederilor art.208 din Legea nr.145/2019, cu modificările și completările ulterioare, în situația în care, prin acte normative, calificativele obținute la evaluările

MINISTERUL JUSTIȚIEI

anuale reprezintă o condiție, iar perioada luată în calcul include anii 2018 și 2019, această condiție se consideră îndeplinită. Pentru candidații care nu au fost evaluați în anul anterior organizării concursului, se va avea în vedere ultima evaluare anuală a performanțelor activității profesionale individuale.

Verificarea îndeplinirii condițiilor obligatorii cumulative se realizează prin raportare la data-limită de depunere a dosarelor de înscriere la concurs/examen.

➤ **condiții de studii și alte condiții specifice:**

- I. studii superioare, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, emisă de instituții acreditate potrivit legii, ramura științe juridice, specializarea drept;
- II. minim 2 ani vechime în domeniul resurselor umane, dovedită prin adeverință eliberată de angajator;
- III. cunoștințe de operare pe calculator, dovedite prin documente de absolvire;
- IV. autorizație de acces la informații clasificate conform nivelului prevăzut pentru post. Demersurile de autorizare se efectuează după concurs, numirea în funcție fiind condiționată de obținerea acestuia.

Prezentarea generală a postului scos la concurs, bibliografia și tematica de concurs sunt prevăzute în Anexa nr.2 la prezentul Anunț.

Dosarele vor conține în mod obligatoriu cel puțin următoarele documente:

- a) cererea de înscriere care cuprinde și acordul privind înregistrarea audio sau audiovideo a probei interviului, potrivit modelului prevăzut în Anexa nr.3 la prezentul Anunț. **În lipsa acordului cu privire la înregistrarea audio sau audiovideo, candidatul nu poate participa la concurs;**
- b) copia actului de identitate (buletin/carte de identitate/carte de identitate provizorie/pașaport);
- c) copia documentelor care atestă schimbarea numelui, unde este cazul;
- d) curriculum vitae - model european;
- e) copia diplomei de studii și a foii matricole sau copia adeverinței aflate în termen de valabilitate, conform normelor Ministerului Educației și Cercetării, care să ateste absolvirea studiilor necesare pentru ocuparea postului scos la concurs; pentru studiile absolvite în alte state, candidații prezintă documente de echivalare eliberate de Ministerul Educației și Cercetării;
- f) adeverința care să ateste funcțiile ocupate și îndeplinirea condițiilor obligatorii cumulative prevăzute la art. 96 alin. (2) lit. b) - d) din Legea nr.145/2019, cu modificările și completările ulterioare;
- g) acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal (cuprins în cererea de înscriere);
- h) document de absolvire care să dovedească cunoștințele PC (Microsoft Office);
- i) adeverință eliberată de angajator pentru dovedirea vechimii în domeniul resurselor umane minim 2 ani;
- j) după caz, alte documente care atestă îndeplinirea condițiilor de participare la concurs.

MINISTERUL JUSTIȚIEI

Adeverința prevăzută la litera f) și copia fișei de evaluare a performanțelor activității profesionale individuale (certificată pentru conformitatea cu originalul) se eliberează la cerere de către structura de resurse umane din cadrul Ministerului Justiției, Administrației Naționale a Penitenciarelor sau din unitățile penitenciare.

Candidații vor descărca și completa olograf tipizatele (cererea, opisul cu documentele cuprinse în dosarul de candidat) publicate pe site-ul Ministerului Justiției, iar depunerea dosarului se va face numai atunci când acesta va fi complet, documentele fiind îndosariate, prin grija candidatului, în ordinea menționată în prezentul Anunț.

La depunerea dosarului, copiile actelor prevăzute mai sus se prezintă **însoțite de documentele originale** și se certifică pentru conformitate cu originalul de către structura de resurse umane din cadrul Ministerului Justiției, care alocă un identificator unic fiecărui candidat, utilizat pentru afișarea planificării probelor și rezultatelor acestora.

Dosarele candidaților înscriși la concurs se verifică, în termen de 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a acestora, de către Direcția resurse umane din Ministerul Justiției, din punctul de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor „apt” psihologic și „apt” medical.

Rezultatul verificării se afișează pe pagina de internet a Ministerului Justiției.

Verificarea îndeplinirii condițiilor se realizează prin raportare la data-limită de depunere a dosarelor de înscriere la concurs.

Candidații pot contesta rezultatul verificării dosarelor **în termen de o zi lucrătoare** de la data afișării; contestațiile se pot depune la secretariatul Direcției resurse umane din Ministerul Justiției sau se pot transmite la adresa de mail: dru@just.ro.

Contestațiile se soluționează de către Direcția resurse umane din Ministerul Justiției și se afișează pe pagina de internet a Ministerului Justiției, în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

După expirarea termenului de soluționare a contestațiilor candidații care îndeplinesc condițiile de participare la concurs vor susține testarea psihologică la sediul Serviciului psihologia personalului din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, situat în Șoseaua Alexandriei nr.154, sector 5, în baza programării efectuate de către Direcția resurse umane din Ministerul Justiției.

Comunicarea programărilor și a rezultatelor la testarea psihologică se afișează pe pagina de internet a Ministerului Justiției.

Candidații pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării; contestațiile se pot depune la secretariatul Direcției resurse umane din Ministerul Justiției sau se pot transmite la adresa de mail: dru@just.ro.

În termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați „apt” depun la Direcția resurse umane din Ministerul Justiției o **adeverință medicală eliberată de medicul unității** în care sunt încadrați, din care să rezulte aptitudinea din punct de vedere medical de ocupare a funcției pentru care candidează, conform tipizatului din Anexa nr.5 la prezentul Anunț.

În termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a adeverinței medicale, Direcția resurse umane din Ministerul Justiției verifică dosarele candidaților înscriși din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor „apt” psihologic și „apt” medical și întocmește un proces-verbal cu candidații declarați „admis”/”respins”, cu menționarea motivului respingerii.

Rezultatul verificării se afișează pe pagina de internet a Ministerului Justiției și nu poate fi contestat.

Programarea candidaților în vederea desfășurării probelor de concurs va fi afișată atât la sediul și pe pagina de internet a Ministerului Justiției.



MINISTERUL JUSTIȚIEI

Prima probă de concurs/examen se va desfășura după cel puțin 45 de zile calendaristice de la data publicării prezentului anunț, respectiv nu mai devreme de data de 15 august 2021.

Modificările care privesc organizarea și desfășurarea concursului, intervenite din motive obiective (cauzate de contextul epidemiologic sau de alți factori), se vor afișa în timp util.

Modalitatea de susținere a probei scrise se stabilește de către comisia de concurs

Nu se admit derogări de la niciuna dintre condițiile de participare la concurs.

Modificările legislative intervenite după data publicării anunțului nu vor fi avute în vedere la susținerea probelor de concurs.

În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus — SARS-COV2, dar și în scopul desfășurării, cu celeritate, a tuturor activităților specifice concursului, candidații vor avea în vedere, pe parcursul întregului concurs, următoarele:

1. Respectarea tuturor regulilor de distanțare socială.
2. Echiparea, în mod obligatoriu, cu mască de protecție de tip medical.
3. Purtatul măștii este obligatoriu pe întreaga durată în care candidatul se află în incinta ministerului.

În situația în care un candidat este confirmat pozitiv cu SARS-COV-2, ori este contact direct al unei persoane confirmate pozitiv (conform definiției de caz stabilite de Institutul Național de Sănătate Publică), acestuia îi revine obligația de a informa de îndată Direcția resurse umane din Ministerul Justiției, telefonic (nr: 0372041171 / 0372041166) și prin e-mail (adresa de mail: dru@just.ro) și de a lua toate măsurile care se impun într-o astfel de situație. Acestuia nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei planificate conform calendarului de concurs.

De asemenea, în eventualitatea în care, cu ocazia triajului epidemiologic efectuat la accesul în locurile de desfășurare a oricăreia dintre etapele de concurs, candidatul prezintă simptome specifice îmbolnăvirii cu SARS-COV-2 (tuse, temperatură mai mare de 37,30 C, care se menține după 2 termometrizări succesive la interval de 15 minute, dificultăți în respirație, disfație, tulburări de gust și de miros, tulburări digestive), nu îi va fi permis accesul în clădire, în vederea susținerii probei de concurs.

Concursul/probele de concurs nu se amână/nu se reprogreamază în astfel de cazuri.

Potrivit art. 98⁶ din Legea nr. 145/2019 privind statutul polițiștilor de penitenciare, cu modificările și completările ulterioare:

“ (1) În cazul în care ocuparea postului vacant pentru care s-a organizat concurs nu este posibilă din motive care țin exclusiv de persoana candidatului declarat "admis" sau care rezultă din verificările efectuate cu privire la îndeplinirea condițiilor de dobândire a calității de polițist de penitenciare, oferta de ocupare a postului se face candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a punctajelor finale/notelor obținute, cu condiția ca acesta să fi obținut cel puțin nota 7 (șapte).

(2) Prevederile alin. (1) se aplică în mod corespunzător în cazul în care candidatul declarat "admis" comunică refuzul prezentării la post sau, ulterior emiterii actului de numire în funcție, nu se prezintă la post în cel mult 30 de zile calendaristice de la data comunicării acestuia.”

Din prezentul Anunț fac parte integrantă și:

- Anexa nr. 1 - Normele și baremele specifice privind organizarea, desfășurarea și evaluarea probei cu caracter eliminativ;



MINISTERUL JUSTIȚIEI

- Anexa nr. 2- Prezentarea generală a postului scos la concurs, bibliografia și tematica de concurs;
- Anexa nr.3 - Cererea de înscriere care cuprinde și acordul privind înregistrarea audio sau audiovideo a probei interviului;
- Anexa nr.4 - Normele metodologice privind efectuarea examinării medicale a candidaților înscriși la concurs posturi de politisti de penitenciare din Ministerul Justiției;
- Anexa nr.5 - Adeverință medicală eliberată de medicul unității.

Relații suplimentare se pot obține de la Direcția resurse umane, la numerele de telefon: 037.204.1171 / 037.204.1166 sau de pe site-ul Ministerului Justiției la adresa: www.just.ro secțiunea cariere <http://www.just.ro/minister/cariere/>

